# 抗震救灾海尔捐款1000万元

本报4月24日讯(记者 陈之焕) 24 日,海尔集团及旗下两家上市公司通过 青岛市慈善总会向灾区捐款1000万元, 用干采购救灾物资,开展灾后重建,关注 灾区人民心理恢复等,帮助灾区人民重 建家园。截至24日下午3点,青岛市慈善 总会系统共接收向雅安地震灾区捐款 1229.45万元。

4月20日,四川雅安芦山发生7.0级地 震,在获悉地震消息后,海尔集团及旗下 两家上市公司积极筹备,于4月24日通过 青岛市慈善总会向灾区捐款1000万元, 用于采购救灾物资,开展灾后重建,关注 灾区人民心理恢复等,全力帮助灾区人 民早日重建家园。此次捐款的1000万元 中,600万元资金来自海尔集团,400万元

来自于海尔集团旗下两家上市公司青岛 海尔股份有限公司和海尔电器集团有限 公司。海尔在2008年四川汶川地震捐款 捐物累计3800万元,在2010年青海省玉树 地震捐款1200万元。截止到目前,海尔用 于社会公益事业的资金和物品总价值已 达5亿余元。

截至24日下午3点,青岛市慈善总会 系统共接收向雅安地震灾区捐款 1229.45万元,其中莱西市、崂山区、开发 区慈善总会接收社会各界捐款10万元以 上,莱西市接收21.9万元。

### 蛋鸡俩月打一次疫苗 正规市场鸡蛋放心吃

本报4月24日讯(记者 董海蕊) 部分地区出现人 感染H7N9禽流感病例后, 让不少市民谈"鸡"色 变,那么鸡蛋还能放心吃吗?24日,记者探访岛城蛋 鸡养殖企业,发现蛋鸡从生长到产蛋都处于全封闭状 态,且定期消毒打疫苗。专家称,正规市场购买的鸡 蛋可以放心食用.

蛋鸡在养殖过程中会不会有安全隐患呢?24日,记 者走进青岛田瑞生态科技有限公司的蛋鸡养殖舍,了 解蛋鸡的生长及产蛋过程。在养殖舍内,记者看到,蛋 鸡所处的鸡笼与人之间隔着一层厚厚的玻璃。"我们的 蛋鸡全部采用全封闭自动笼养,蛋鸡的生长、产蛋、收 集鸡蛋等过程由机器全自动完成。"该公司养殖场场长 张福庆介绍,蛋鸡从雏鸡就进入全封闭自动笼养设备 长到120天后开始产蛋,每批蛋鸡生长到500天后,就会 因产蛋率降低被淘汰,"蛋鸡产下的鸡蛋会通过自动捡 蛋设备收集,然后通过传送带送到自动集蛋器进行自 动装箱。"除全封闭养殖外,每周鸡舍内部还会进行两 次消毒,鸡舍外每周消毒一次。"每两个月还会给鸡注 射一次禽流感疫苗。"负责养殖的宋战广说,饲养员每 天巡视观察蛋鸡的鸡冠颜色、饮食量、饮水量、产蛋量 等,发现弱鸡就及时取出,将其焚烧后掩埋。

青岛农业大学食品科学与工程学院院长王宝维表 示,目前,根据农业部检测,尚未在养殖场检出H7N9病 毒,况且H7N9禽流感病毒的抵抗力很弱,在100℃的高 温下3分钟就可被杀灭,鸡蛋做熟后可以放心食用,"正 规市场购买的鸡蛋完全可以放心食用。'



鸡舍内,养殖场工作人员正在收集鸡蛋。董海蕊

#### 飞机治白蛾今年6月开始

防治面积183万亩,时间为6月10日至30日

本报4月24日讯(记者 杨林) 今年青 岛市将继续实施飞机防治美国白蛾,防治 面积183万亩,防治时间约为今年6月10日 至6月30日。飞防用药物对人、畜无害,但可 以影响桑蚕、蜜蜂、虾、蟹、蝗虫、蚂蚱、蝎 子等昆虫的生长发育,飞防期间养殖户要

24日,青岛市林业局副局长张义秀在 "网络问政"时介绍,飞机施药防治美国白 蛾在青岛市已实施两年,遏制了美国白蛾 在青岛猖獗的局面,压缩了白蛾的发生面 常年保持在85%以上。同时飞防时由于加 入了尿素作为沉降剂,客观上对林木起到 叶面喷肥的作用。

今年将投入1500万元实施飞机防治 美国白蛾,防治面积183万亩。同时通 过人工挖蛹、剪网幕、使用美国白蛾 病毒、生物天敌和毒绳等无公害防治 措施防治美国白蛾。根据实际监测, 初步确定将在第一代美国白蛾幼虫网 幕期开展飞机施药, 防治时间约为今 年6月10日至6月30日, 达不到飞防效果 积,有虫株率由20%下降到1%,叶片保存率 的,再进行补防,预计持续到美国白

峨生长期结束(至10月31日)。飞机起飞 时间一般为早上4:00至上午11:00,下

据了解,飞防用药为超低量喷雾作 业,每亩药溶液用量200克,包括:药 剂40-50克、黏着剂(尿素)6克、沉降剂 (食盐)4克、渗透剂(有机硅)2克和水, 飞防药物为符合国家无公害标准的生 物药剂,该药剂具有高效低毒、对人 不污染环境等特点, 区的群众不必采取特殊的防护措施, 可以照常讲行生产活动。

### 岛城去年床垫合格率为70%

连续三年抽检床垫,2012年合格率最低

本报4月24日讯(记者 蓝娜娜) 24 岛市质监局共对青岛全市33家生产企业 日,青岛市质监局监督与法制处处长 的33个批次弹簧软床垫产品进行了抽 陈茂礼做客"网络在线问政"栏目时 介绍,青岛市去年床垫抽查合格率为 70%,不合格项主要是甲醛释放量、弹

簧锈迹等。 24日14时,青岛市质监局监督与法 制处处长陈茂礼做客"网络在线问 政"栏目,有网友就北京近期报道出 床垫50%不合格、甲醛超标的问题提 问, 询问青岛的床垫合格率情况。陈 茂礼介绍,2010年、2011年、2012年青

查, 合格率分别为76.92%、80.00%、 70.00%, 总体水平不高。

经调查,床垫产品不合格项主要 是缝纫要求、弹簧锈迹、回弹性、尺 寸偏差、废弃物、总克重、甲醛释放 量等,不合格的主要原因是企业对原 材料把关不严, 甚至个别企业在生产 过程中偷工减料、以次充好。对于抽 检过程中发现的不合格企业, 青岛市 质监局均依法进行了后处理, 对违法

行为依法进行了处罚。今年,在青岛 全市弹簧软床垫生产企业参加的床垫 产品质量约谈会上,参会企业均签订 了《床垫生产企业质量安全主体责任 承诺书》,对确保产品质量作出了承

对于床垫的购买, 陈茂礼处长提 醒消费者,一定要到正规的家具市 场,选择质量和售后服务有保障的产 品,开具正规发票,并且索要产品使 用说明书和质保卡,以便在发生质量 问题时凭证维护自己的合法权益。

#### 中奖了还要交钱? 其实是变相销售

本报4月24日讯(通讯 王军 记者 蓝娜 消费者在超市购物 后"幸运"中奖获得一个 玉坠,但被要求支付一定 数额的手工费。事后,消 费者质疑玉的品质要求 退货却被商家拒绝。24日, 调解此事的市南工商部 门工作人员称,商家"中 奖索费"实属变相销售, 市民如受骗可要求退货。

近日,有消费者向市 南丁商分局12315消费者 申诉举报中心投诉称,他 在超市购物后抽奖时幸 运地抽中了一个玉坠,工 作人员称需要支付25%的 手工费才能领取奖品,考 虑到交纳的费用仅占商 品售价的四分之一,他就 欣然交钱了。

回到家后,他将这个 玉坠拿给家人、朋友看, 却被好多人告知玉坠本 身质地并不好,价值与他 交纳的手工费没太大差 别。感觉被骗后,他便回 到超市要求退货,想要回 支付的费用,没想到被商 家一口拒绝

"法律规定,经营者 在销售商品时,必须要将 商品的产地、价格、质地、 规格等信息明确标注出 来,同时,对进行的活动 应将详情告知消费者。 市南工商分局12315消费 者申诉举报中心工作人 员说,该超市的抽奖活动 可谓打了法律的擦边球, 一方面超市选取的奖品 玉是一种普通消费者不 懂得鉴别优劣等级的东 西,因此即便按规定标注 出了"玉材质",还是容易 使消费者上当受骗;另一 方面,该超市在消费者抽 奖后将索费要求予以告 知,也算是履行了告知义 务。因此,从法律法规层 面而言,超市"中奖索费" 行为不会受到法律的处

市南工商分局12315 消费者申诉举报中心工 作人员称, 虽然法律没 有针对该超市行为的外 罚规定,但是超市"中 奖索费"的活动实属变 相销售,属于一种违规 的销售模式,消费者仍 然有权利要求退货,商 家也必须予以退货。对 于该消费者的玉坠问 题,目前经过市南工商 的调解, 已经成功很

#### 购机票私自加价 代理商变"黄牛"

本报4月24日讯(记 曹思扬 通讯员 王可海) 消费者在 市南区一机票代理公 司定购了价值6010元的 往返机票,收到发票后 元,代理商私自加收了 500元代理费。23日,经 市南工商部门调解.代 理商退还消费者500元

4月15日,市民魏女 七在市南区一机票代 理公司购买了两张6月 青岛往返新加坡的机 票,共6010元。等航空公 司出票后,魏女士拿到 机票的发票,发现票面 价格只有5510元,比定 购价格少了500元,代理 商称多收的500元是代 办费。魏女士认为代理 商这种做法属于故意 隐瞒实情,要求退还差 差价。

价,但代理商却称收取 票务代办费是合情合 理的。双方争执不下 魏女士将其投诉到市 南工商分局辛家庄工

现,魏女十的投诉属 实。工商人员指出、票 务代理公司为消费者 代购机票、火车票等业 务,通常情况下收费以 票面价格为基准,在明 确告知消费者的前提 下收取一定比例的代 理费是合理的。此代理 商未告知消费者,明显 侵犯了消费者的知情 权,且在票务代理中对 消费者未尽告知义务 代理商理应退还消费 者机票差价。

经调解,23日,代 理商退还魏女士500元

#### 李沧区强化四德建设 加大计生政务公开力度

李沧区加大计生 免费服务基本项目和 政务公开力度,对各 开内容进行了规范, 要求补区居委会计生 宣传栏要有常年公开 项目,如有关人口计

人口计生群众工作纪 街道人口计生政务公 律等内容。并且要求 社区居委会计生宣传 栏要有每月公开信 息,让社区居民及时 了解到计生的基本法 生法律责任、生育政 规,计生的便民政策, 策、奖励与社会保障、 计生的奖励政策等。

# 批发孔雀、山鸡 大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗 商品鸡、鸟类标本制作批发 15092090590

## 转让 600平米 设施齐全 精装 15865559633

### 个人征婚

|男48 离1.81 162斤 车房自营 稳健 帅气 寻40岁以内 温柔漂亮健康能持家

享受美好人生不离不弃

带女孩也可,与您共同

18561314229

定版电话: 81186679